

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº 069/2023.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA BRASILÂNDIA - MT. CONTRATADA: Sr.ª DIVA CASSIMIRO DE MORAES. CPF: n°. 014.638.121-16. 1.1.1. OBJETO: Prorrogação do prazo de duração do Contrato Original por mais 12 (doze) meses, vigorando a partir de 07 e outubro de 2024 até 06 de outubro de 2025. ASSINATURA: 04 de outubro de 2024. FUNDAMENTO: De acordo com a Lei nº 8.666/93

Mauriza Augusta De Oliveira - Prefeita Municipal

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO № 070/2023.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA BRASILÂNDIA - MT. CONTRATADA: ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES DA AGRICULTURA FAMILIAR DE NOVA BRASILÂNDIA E REGIÃO - APAF. CNPJ n° 48.055.716/0001-12. 1.1.1. OBJETO: Prorrogação do prazo de duração do Contrato Original por mais 12 (doze) meses, vigorando a partir de 07 e outubro de 2024 até 06 de outubro de 2025. ASSINATURA: 04 de outubro de 2024. FUNDAMENTO: De acordo com a Lei nº 8.666/93

Mauriza Augusta De Oliveira - Prefeita Municipal

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO № 077/2023.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA BRASILÂNDIA - MT. CONTRATADA: PLANALTO IND. E COM. DE PRE MOLDADOS LTDA. CNPJ n° 28.488.348/0001-99. 1.1.1. OBJETO: Prorrogação do prazo de duração do Contrato Original por mais 12 (doze) meses, vigorando a partir de 26 e outubro de 2024 até 25 de outubro de 2025. ASSINATURA: 24 de outubro de 2024. FUNDAMENTO: De acordo com a Lei nº 8.666/93.

Mauriza Augusta De Oliveira - Prefeita Municipal

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO

CONTRATO № 086/2023.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA BRASILÂNDIA - MT. CONTRATADA: GALICE DISTRIBUIDORA DE MATERIAS PARA CONSTRUÇÃO LTDA. CNPJ n° 45.156.970/0001-19. 1.1.1. OBJETO: Prorrogação do prazo de duração do Contrato Original por mais 12 (doze) meses, vigorando a partir de 26 e outubro de 2024 até 25 de outubro de 2025. ASSINATURA: 23 de outubro de 2024. FUNDAMENTO: De acordo com a Lei nº 8.666/93

Mauriza Augusta De Oliveira - Prefeita Municipal

K3 Publicações em Jornais - k3publicaca@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 021d1a52

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar